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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yer alan soruların, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın Alparslan
BAYRAKTAR tarafından Anayasanın 98. ve TBMM İçtüzüğünün 96. ve 99. Maddeleri

uyarınca yazılı olarak cevaplandırılmasını talep ederim.
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13 Ekim 2023 tarihinde, Zonguldak Site Spor Salonu’nda Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Prof. Dr. Vedat Işıkhan ile Bakanlığınızın da katıldığı, Türkiye Taş Kömürü
Kurumu (TTK)’ndâ istihdam edilecek 1500 işçinin alımı için elektronik kura
gerçekleştirilmiştir.

Gerçekleştirilen kura çekimine, Zonguldak Valisi Osman Hacıbektaşoğlu, Zonguldak
Milletvekilleri, Belediye Başkanı Dr. Ömer Selim Alan, AKP İl Başkanı Mustafa
Çağlayan, TTK Genel Müdürü Muharrem Kiraz ve il protokolü de katılmıştır.

Kura çekimi sonrasında, kuradan çıkan “aynı ad ve soyada sahip adayların
belirlenmesinde” T.C kimlik numarası ve Aday sıra numarası karmaşası yaşanmıştır.
Elektronik kuradan çıkarak ismi okunan ve aday sıra numarasına göre kurayı
kazandığını gören birçok adayın T.C kimlik numarası, aynı ad ve soyada sahip diğer
adaylara ait olarak salondaki ekranlara yansımış, bu da aday belirlenmesinde aday
numarasmm mı yoksa T.C kimlik numarasının mı baz alınacağı konusunda büyük bir
belirsizliğe neden olmuştur.

Olayın ardından yapılan incelemelerde, asil listesinde yer alan, aynı ad ve soyada sahip
240 kişinin kuradan etkilendiği, aday numarası çıkan ancak kazananlar listesinde yer
almadığı için mağdur edilen aday sayismin 120 olduğu ve bu sayının yedek listelerle
birlikte arttığı tespit edilmiştir.

Bunun üzerine, 13 Ekim tarihinde gerçekleştirilen elektronik noter kurasına İŞKUR’un
9 Ekim 2023 tarihli son nihai listesi girilmiş olmasına rağmen, daha sonrasında geriye
dönük olarak yeni bir liste yaratılmış, yaşanan uyuşmazlık bu şekilde gidebilmeye
çalışılmış, yaratılan yeni nihai liste ile kurayı kazanan aynı ad ve soyada sahip adayların
aday numaraları noter tarafmdan açıklanan kazananlar listesine uygun hale getirilmiştir.

Yaşanan bu olaylar üzerine, iktidar partisinin İl Başkanı “sürecin takip ediliği, hiç
kimsenin hiçbir şekilde mağdur olmayacağı, kurumun çalışmalarını yaptığf’na yönelik
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açıklamalarda bulunmuş bu açıklamaların haricinde konuyla ilgili yetkili kurumlardan
hiçbir açıklama yapılmamıştır.

Haksızlığa uğratılan çok sayıda aday bu olaylar üzerine TTK ve ÎŞKUR'a dilekçelerle
başvurmuş ancak dilekçelerinden sonuç alamamışlar ve mağduriyetlerini yargıya
taşımışlardır.

Bu çerçevede;

1-)13 Ekim 2023 tarihinde, noterlik huzurunda gerçekleştirilen kurada aday numarası
kuradan çıkan ancak işe alınmayan toplam kaç kişi vardır?
2-) 13 Ekim 2023 tarihinde gerçekleştirilen elektronik kura sonrasında yayınlanan listede
yaşanan uyuşmazlığın giderilmesi için aday numarasına göre kazanan adaym değil, TC
kimlik numarasına göre kazanan adaym kabul edilmesinin gerekçesi nedir?
3-) 13 Ekim 2023 tarihinde gerçekleştirilen kurada, aday numarası kuradan çıkan ancak

işe alınmayan vatandaşlarımızdan dava açan kaç kişi vardu?

4-)01ay sonrasında, iktidar il başkanmın konuyla ilgili olarak “hiç kimsenin mağdur
edilmeyeceği”ne dair açıklamasına karşılık yaklaşık 14 aydır vatandaşlarumzm

mağduriyetinin giderilmesine yönelik bir çalışma ya da açıklama yapılmamış olmasmm
nedeni nedir?


